

**Název
zadavatele:** Město Kolín
Sídlo: Karlovo náměstí 78
28012 Kolín I
IČO: 00235440

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 2

analogicky podle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

veřejné zakázky

„Rekonstrukce kanalizace ul. Kouřimská (komunikace včetně chodníků, veřejného osvětlení, mobiliáře a sadových úprav) - 2. výzva“

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „**P17V00000094**“

Zadavatel poskytuje vysvětlení, doplnění nebo změnu k zadávacím podmínkám analogicky podle ust. § 98 Zákona v tomto znění:

Dotaz č.1

Je k dispozici katalogový list referenčního litinového stožáru (podle výšky uvedené ve VV by se mělo jednat o typ č.7)? A v jaké RAL sloupy požaduje zadavatel, standard šedá? Je možno poskytnout světelně technický výpočet (viz. technická zpráva str. 16).

Odpověď č.1

Přikládáme katalogový list referenčního litinového stožáru a světelně technický výpočet. Pro zadavatele jsou přípustné tyto dva odstíny barev - RAL7016 a RAL 7024.

Dotaz č.2

Domníváme se, že ve výkazu výměr je zdvojená položka - chránička HDPE 75, a to v položkách:

30 K R4 Chránička HDPE 75 m 270,00

31 K R5 Chránička HDPE 75 m 300,00

Jedná se o pokládku rezervní chráničky? V projektové dokumentaci rezervní chránička není uvedena.

Odpověď č.2

Nejedná se o rezervní chráničku. Při sestavování rozpočtu došlo ke zdvojení R položek. Přikládáme opravený výkaz výměr.

Dotaz č.3

V technické zprávě se uvádí, že kabelové vedení v délce 260 m bude kabelem CYKY 4x16 ve třech větvích, tato položka ve výkazu výměr chybí. Bude opraven výkaz výměr?

Odpověď č.3

Kabelové vedení v délce 260 m se nerovná délce kabelu, ale je to délka trasy. Přesná délka kabelu je uvedena ve výkazu výměr.

Dotaz č.4

Jsou součástí zakázky demontáže stávajícího veřejného osvětlení? Ve výkazu výměr pro tyto demontáže nejsou položky. Nebo si investor bude demontáže zajišťovat v rámci správy VO?

Odpověď č.4

Ano demontáž stávajícího veřejného osvětlení je součástí zakázky a položky jsou v uvedeny v opraveném výkazu výměr.

V Kolíně dne 05.10.2017

Jana Ontlová DiS., v.r.